## 様式第五十の二 (第48条第6項関係)

## 認定事業適応計画の(中間)実施状況の概要の公表

- 認定の日付
  2022年7月13日
- 2. 認定事業適応事業者の名称 合同会社ユー・エス・ジェイ
- 認定事業適応計画の実施期間
  2022年7月15日 ~ 2026年12月31日
- 4. 認定事業適応計画の実施状況
- (1) 事業適応計画に係る事業の目標の達成状況

合同会社ユー・エス・ジェイは、コロナ収束後のリアルなエンターテインメントに対するニーズの増加や、コロナ禍における非接触でのチケット確保等といった消費行動の変容に対応するために、複数の事業者と提携して最新技術を活用した革新的なライド・アトラクションの製作やチケット購入システムの利便性向上に取り組むこととしている。

この計画のうち、2024年度においては、新規のライド・アトラクション及びチケット購入システムのオープンに向けて、設備投資を行った。

- (2) 生産性を相当程度向上させること又はその生産し、若しくは販売する商品若しくは提供する役務に 係る新たな需要を相当程度開拓することを示す目標の達成状況 2024年度の ROA は順調に向上(基準比+16.2%ポイント)している状況である。
- (3) 財務内容の健全性の向上を示す目標の達成状況 2024 年度は有利子負債/CF が 10 倍以内となり、経常収支比率が 100%を上回った。
- (4) 実施した事業適応計画の内容

2024年度は新規のライド・アトラクション及びチケット購入システムのオープンに向けて、概ね予定通りの設備投資を行った。